

德阳市农业农村局组织召开2022年秸秆综合利用工作推进会

为稳步提升全市农作物秸秆资源化利用水平，促进农业农村领域减排固碳落地见效。2月21日，德阳市农业农村局组织召开2022年秸秆综合利用工作推进会。市农业农村局二级调研员周华斌主持会议，各区（市、县）农业农村局分管负责同志、股（站）负责人、光大城乡再生能源（绵竹、中江）有限公司负责人等20余人参会。

会议听取了各区（市、县）关于2022年秸秆综合利用重点工作计划，重点针对2022年整市推进秸秆综合利用项目建设思路、突破方向、建设内容、建设标准、资金使用等内容展开交流讨论。随后，市农业农村局对2022年全市秸秆综合利用工作进行安排部署。



最后，二级调研员周华斌对各区（市、县）2022年工作计划予以点评，并提出具体要求。一是强认识。要提高思想认识，推进秸秆资源化利用工作既是发展绿色农业的基本要求，也是促进农业农村减排固碳的重要抓手，意义重大。二是建机制。要探索建立“组归集-村转运-镇收储-县利用”四级联动机制，探索成立秸秆综合利用协会或联盟等行业服务组织，实现资源统筹整合、信息高效对接，提高秸秆收储用效率和质量。三是做项目。要紧紧依托秸秆综合利用项目，进一步健全秸秆“收、储、用”产业体系和工作机制，推动全市秸秆综合利用质量再上新台阶。要做到项目方案编制“实”，项目实施推进“快”，项目建设成效“明”。四是护安全。牢固树立“安全第一”思想，规范秸秆收储点建设和管理，加强日常安全风险排查，避免安全事故发生。同时，做好秸秆资源台账调查监测工作，做到家底清、情况明。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179000.html>